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LIBRO COMO MEDIO DE COMUNICACIÓN

	LENGUAJE

Como medio o instrumento para la trasmisión de conocimientos, valores culturales etc. ya que este es un medio compartido y no solo individualista. Por medio del lenguaje empieza la transmisión de conocimientos pues esta al alcance de todos, además de ser el lenguaje un código para la transmisión de conocimientos y la socialización entre los sujetos.

	EL LIBRO

Los paratextos son elementos que contribuyen hacer de un texto un libro: garantizan mejor recepción y lectura más accesible.
El libro ha sido desde tiempos muy remotos el medio de transmisión de conocimientos de la gente, pero  también cabe mencionar que no todos pensaban lo mismo un ejemplo se puede observar abajo.
“Platón afirmaba que los libros son como estatuas, si bien cuando se les cuestiona algo no saben contestar. Aristóteles consideraba que un libro no era capaz de exponer totalmente un tema y si bien constituía una especie de guía para acompañar una enseñanza oral. Pitágoras desconfiaba de la letra escrita, el texto para él, impedía el desarrollo y vida de las ideas.


	LA BIBLIOTECA

La biblioteca ha sido el lugar donde se conservan, ordenan, clasifican y consultan los materiales bibliográficos.

La biblioteca  más grandiosa de la antigüedad fue la de Alejandría, en Egipto. La primera biblioteca pública se estableció en el año 39 a. c. 
La biblioteca se diseño para la reserva de los libros pues a medida que el material escrito se multiplicaba se hizo necesaria la construcción de recintos que albergaran los acervos además que en la antigüedad se tenia por objetivo preservar la cultura, costumbres, tradiciones e ideologías, ahora actualmente el objetivo es la difusión cultural

La biblioteca es una herramienta de conocimientos pues la gran mayoría tiene acceso a ellas y así brinda un aporte muy grande a la humanidad en cuestión económica y cultural.

	LA LECTURA
“El lector tiene que realizar un proceso de decodificación del texto para, entonces, producir sentido y significación”
La lectura se inicia cuando la mirada transforma al texto en objeto de lectura, modificando, su forma. El lector tiene  que realizar un proceso de decodificación del texto, para entonces producir sentido y significación. 

Durante la lectura  se aporta un tenue contexto de creencias y expectativas a partir del cual evalúa las características de la obra.

el significado de la lectura se establece a partir de la relación del escrito con sistemas de significación más amplios, en los que se incluyen otros textos. Todos estos elementos configuran los horizontes de expectativas, cuya función es servir como marco de referencia que da sentido a la lectura y a través, de esta al texto.

Es necesario tener presente una serie de factores que orientan la manera en que un individuo lee y comprende un texto.
Noé Jitrik  establece tres tipo de lecturas 1) la espontanea que denomina literal, 2) lectura inicial, 3) lectura crítica.
1.- Lectura literal: Es espontánea, considera la letra como transmisor y no profundiza.

2.- Lectura inicial: Se  observa al margen, al subrayado, a las acotaciones, a comentarios, etc. permite dar un significado más amplio.
3.- Lectura crítica: Amplía las capacidades lectoras, lo que permite tener mayor conciencia sobre la lectura. 




